
 

 

 

U Novigradu, 05. veljače 2026. godine 

 

 

PREDMET: Obavijest o pripajanju društava HTP KORČULA d.d. i HTP OREBIĆ d.d. trgovačkom društvu  

      AMINESS d.d. 

 

Poštovani, 

obavještavamo vas da je Trgovački sud u Pazinu dana 05. veljače 2026. godine donio rješenje 

poslovni broj Tt-25/12289-7, na temelju kojeg je upisano pripajanje trgovačkih društava HTP KORČULA 

d.d., Šetalište Frana Kršinića 104, Korčula, OIB: 63259199217, i HTP OREBIĆ d.d., Šetalište kralja Petra 

Krešimira IV, br. 11, Orebić, OIB: 98026846668 (zajedno u daljnjem tekstu: Pripojena društva), 

trgovačkom društvu AMINESS d.d. iz Novigrada, Škverska ulica 8, OIB: 58935879058 (u daljnjem tekstu: 

Društvo preuzimatelj), kao i podjela dionica, povećanje temeljnog kapitala te izdavanje redovnih dionica 

Društva preuzimatelja radi provedbe pripajanja. 

Na temelju provedenog upisa, pri Središnjem klirinškom depozitarnom društvu provesti će se 

podjela dionica društva Aminess d.d. te pripajanje trgovačkih društava HTP KORČULA d.d. i HTP OREBIĆ 

d.d. Za potrebe pripajanja izvršena je podjela dionica Društva preuzimatelja na način da 1 (jedna) 

redovna dionica Društva preuzimatelja koja glasi na ime bez nominalnog iznosa bude podijeljena na 4 

(četiri) nove redovne dionice Društva preuzimatelja bez nominalnog iznosa. Nakon provedbe podjele 

dionica Društva preuzimatelja sukladno prethodno navedenom, temeljni kapital Društva preuzimatelja 

u iznosu od 24.513.835,80 (slovima:  dvadeset četiri milijuna petsto trinaest tisuća osamsto trideset pet 

eura i osamdeset centi) eura koji je podijeljen na 5.423.415 (slovima: pet milijuna četristo dvadeset tri 

tisuće četristo petneast) redovnih dionica bez nominalnog iznosa podijeljen je na 21.693.660 (dvadeset 

i jedan milijun šesto devedeset i tri tisuće i šesto šezdeset) redovnih dionica bez nominalnog iznosa.  

U svrhu provođenja pripajanja, Društvo preuzimatelj povećalo je svoj temeljni kapital 

pripajanjem Pripojenih društava, s iznosa od 24.513.835,80 € (slovima: dvadeset i četiri milijuna petsto 

trinaest tisuća osamsto trideset i pet eura i osamdeset centi) na iznos od 24.909.480,44 € (slovima: 

dvadeset i četiri milijuna devetsto devet tisuća četiristo osamdeset eura i četrdeset i četiri centi), 

izdavanjem 350.128 (slovima: tristo pedeset tisuća i sto dvadeset i osam) novih redovnih dionica koje 

glase na ime Društva preuzimatelja, bez nominalnog iznosa.  

Nakon povećanja temeljni kapital Društva preuzimatelja podijeljen je na 22.043.788 (slovima: 

dvadeset i dva milijuna četrdeset i tri tisuće sedamsto osamdeset i osam) redovnih dionica koje glase 

na ime, bez nominalnog iznosa, odgovarajući dio kojih dionica će biti prenesen na dioničare Pripojenih 

društava. U slučaju da određeni broj novoizdanih dionica ostane neraspoređen na dioničare Pripojenih 

društava, takve dionice rasporediti će se u vlastite dionice Društva preuzimatelja. 



 
 

 

Kao naknadu za prenesenu vrijednost Pripojenih društava, Društvo preuzimatelj se obvezuje 

dioničarima Pripojenih društava prenijeti dionice Društva preuzimatelja u sljedećim omjerima:  

• u omjeru 1,12850: 1 koji za 1 (jednu) dionicu Pripojenog društva HTP KORČULA d.d. 

nominalnog iznosa 6,00 € (slovima: šest eura) po dionici, za dioničare Pripojenog društva HTP KORČULA 

d.d. osigurava 1,12850 dionica Društva preuzimatelja bez nominalnog iznosa,  

• u omjeru 2,69929: 1 koji za 1 (jednu) dionicu Pripojenog društva HTP OREBIĆ d.d. nominalnog 

iznosa 13,00 € (slovima: trinaest eura) po dionici, za dioničare Pripojenog društva HTP OREBIĆ d.d. 

osigurava 2,69929 dionica Društva preuzimatelja bez nominalnog iznosa.  

Za prijenos dionica Društva preuzimatelja dioničarima Pripojenih društava koriste se dionice iz 

povećanja temeljnog kapitala Društva preuzimatelja. Eventualno dodatno potrebne dionice u svrhu 

provođenja pripajanja osigurane su iz vlastitih dionica Društva preuzimatelja. Dioničarima Pripojenih 

društava kojima po izračunu broja dionica nakon zamjene ne pripadne cijeli broj dionica Društva 

preuzimatelja, Društvo preuzimatelj će prenijeti pripadajući broj dionica zaokružen na prvi niži cijeli broj 

i za dio dionice za koji mu ne bi pripao cijeli broj dionice, izvršiti isplatu u novcu, u razmjernom iznosu 

uzimajući u obzir procijenjene vrijednosti dionica svih društava koja sudjeluju u pripajanju u smislu 

članka 520. stavka 4. Zakona o trgovačkim društvima. Društvo preuzimatelj će izvršiti isplate dioničarima 

Pripojenih društava u roku od 30 (slovima: trideset) dana od dana upisa pripajanja u sudski registar.  

Upisom pripajanja u sudski registar Trgovačkog suda u Pazinu, društva HTP KORČULA d.d. i HTP 

OREBIĆ d.d. prestala su postojati te trgovačko društvo AMINESS d.d., kao Društvo preuzimatelj, 

preuzima svu imovinu, prava i obveze Pripojenih društava te nastavlja poslovanje u punom opsegu, 

osiguravajući potpuni kontinuitet poslovanja i stabilnost svih postojećih odnosa. 

 

S poštovanjem, 

AMINESS d.d. 

 

Mladen Knežević, v.r.  Ivica Sulje, v.r. 

Predsjednik uprave  Član uprave 

 
 
 
 
 
 
 


